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nespokojen/a

velmi spokojen/a

spíše nespokojen/a

spokojen/a

Category

spokojen/a
55,3%

spíše nespokojen/a
20,7%

velmi spokojen/a
14,7%

nespokojen/a
9,4%

S kvalitou podávaného jídla jsem:

 
 
 
 
 

nespokojen/a

velmi spokojen/a

spíše nespokojen/a

spokojen/a

Category

spokojen/a
55,2%

spíše nespokojen/a
20,3%

velmi spokojen/a
13,1%

nespokojen/a
11,4%

Se skladbou jídelníčku jsem:

 



 

velmi spokojen/a

nespokojen/a

spíše nespokojen/a

spokojen/a

Category

spokojen/a
39,5%

spíše nespokojen/a
38,8%

nespokojen/a
13,3%

velmi spokojen/a
8,4%

S úrovní výdeje a stolování jsem:

 
 
 
 
 

nespokojen/a

spíše nespokojen/a

velmi spokojen/a

spokojen/a

Category

spokojen/a
74,0%

velmi spokojen/a
11,8%

spíše nespokojen/a
10,5%

nespokojen/a
3,6%

Se službami kantýny jsem:

 



velmi obtížná

s problémy

velmi dobrá

dobrá

Category

dobrá
53,2%

velmi dobrá
34,4%

s problémy
9,7%

velmi obtížná
2,7%

Komunikace s personálem provozu stravování je:

 
 
 
 
 
 
 
 


